WK YRIVERES
EIEXE =65798

=FUFURILERER (BE82545)

=FW ~YRIVERLER
EIEXE [=8546.6m

FUHX

ER N
WBEFYRIV)

NBEE
L=36.5m

ER25FE =FWHYRIVBRER BRIERE (RRE) T
RAS =FI ARE

(- BEEEHBPAEN)
WDEE
BIDIRIE AWRE L=131.0m
L=735m | L=69.3m

BORIE —
PEOYN L=358m BIFIB
L=130m —
TRIRIE GB%%%%
@D—DEEE L=409m = Om | \ | |/
R
L=1409m
SUBES EYRIV
L=707.0m
=FWEYRIL
L=25109m LSS
T L=400m
R N I
"1 L=2396m | TS
o BE&mR L=130.3m
'\ — L=30.7m L=128.0m e
. il CRBAIE =154.0m
y L=256.8m
-
@I | | @=FWiE BB e
L=449m |  L=1926m | L=388m L=80.1m

HER BETE
L=31.0m L=48.0m




1P 1P1

1A 14-36-13
R 198.500
cL 50.594
sL 1.623
TL 25.435

FL—, Grc-28

IR

L=145.0

j—KL—J Gr-C2B

0%

o
Se0%e%
S

TS " ~r o 1P 13.311 13.311 1P 1p4 1.033 1P 15
K NO KE2-2 I 35.280 K NO | KE3-1 KE3-2 0.493 0.493 K NO KE4-1 35.280 1A 8-25-42
A 23-39-00 so 35,085 1A 27-48-51 26.667 26.667 1A 35-58-34 35.085 R 201,500
R 50.000 1 23.675 R 60. 000 26.608 26. 608 R 50. 000 23.675 CcL 29. 641
TL1 13.043 Ttk 11.901 TL1 28.291 17.824 17.824 TL1 32.379 11.901 SL 0.546
TL2 25,677 z 20-12-50 TL2 28.291 8.931 8.931 TL2 17.992 20-12-50 TL 14.847
cL 38.279 o 6-43-51 w 14.979 12-43-57 12-43-571 CcL 49.035 6-43-51
v Lo 2,099 cL 55795 4143 4143 L 35.280 13.755
A 0.000 o« 3-26-10 L 26.667 26. 667 A 42.000 15-45-43
x 34,843 SL 0.022 A 40.000 40. 000 x 34.843 0.477
v 2112 T 1,500 x 26.535 26.535 v 4.112 6.921
xm 17.567 Y 1.968 1.968 xm 17.567
(=1
- z
o . o~
o TH25FE L=191.0m W=4.0m s
= =
A—KRL—
REET TN T=z0 7o 2 C4E
L=10. 00 > H— KL
fi-fer—, AREIS 7 I Gr-G-4¢
Gr-C-2B L=26. 00,

- C5R7. 0
S SEIERK =8
":::::: #“‘“"‘C‘ (X RXRS
posotesssses
S
5

55

%% 050502 %

H =1036. 020
=%y

KRN
R
KK QQ’:::‘O
%%
UL

coe o

SRR

EyiAEY

FHAFE=TIW b AV EHERBRER (RRER IF

<]

& [
tilssa [2] e
EE254%
WAM =¥ KRB
[ ‘ = ‘pﬂ ‘ [
£ & E it
E H R & B o #

EEEHE BRTLC

e B BTTEE

BEHEE o ysy
WERAE | PEBA

MERH TERAE

WESH EERAE




S
\T/* == 3
% 28| B
e B R — «
i) E: 3
= k| T
o gy WE A
Wrm [ = D N T
£ o & E3 E-3 E3
we ® LR -
58 B M| om | oW
ﬁ 3 30 jm) E ) B # #
o $
2y i @
< o LY
X ra
B — s
= M | | R
A
« w| ¥5
& ol w| @
el (] M W
= &= LA
o i =
H H H Lie 2cot [bes oz 400 00z [ o 0oz ] oo 7 Lo o
3¢ |
bt !
8o 7
4
i |
2lon
~ags 7
i)
h 7
8T
)
2 7
z
H H H La acor sz o1 [dev ooz || som{—— H H
o
AR |
d
|1
E 7 7
686501000 D00 s 6eoLle ovor oo se oo s [ vaw ] m H 000 &c o 5L D
I
9
. |
ah \ 7
M
11z oN : 00 2
_ f
H Foi 0 Hag 15014 ‘tvor [oo-s oo 00z H o oozl H ” H 7 ¥02°0
\ Hzo H Hay -Lyoifss w01 Hhio e oo ver H o-ver H | A 1070
Hieo M L6 1p0I[9° tvoL [f2e s  [gec oot H v H = 00 -1 000 0
\wm O H \QNN<O—Am 1Yol [BSO 'S #so ‘s81 [ z-evi Il Oc ,N\\ 0000
H Hoo0  Hes zpo1He @vor [os s oo oss H oostH H H 560 0
H Hiio Heszpolldr svor Hor-or [os ver H s v H861 0
. 00 Z-
H
N
)
wod
e
~ggs
it .
f H Hoe0  Hog cyol[4e vvor [bov e Hee sss [ z-sanl M%muu 00 wmwmm 3
H 20 [lsopougs wvor oo [geo e [ woemp] Elged 0
2°F
*ge
-
i 1 I L i U oe<? i
110 Heg prothe wvor Hhoo's oo svi [ oot : 1580
)
F 00 2-
Ho00  HzogyolH: ‘svor Hee o1 oo ors H oovtH H 10z 0
= Heoo M Hig gporfss svor [toze oz ezt [ 1-oval] 00 2-H 000
o
<r
% H Feo0 ez 9v01[4e ovor [oo-s oo 0zt H oot H
W Hoo M Heg 9p01 4= ov0t [$00 +1 (00 vis H o visH H
—
D
—
"
M o H Hyp £p01192 vo1 [$00 0z [400 00t H o-00rH H
Lo
[aN]
=
) Hzo H Hao gyo1 4> wvot [$00 0z [Hooos [ o-osl] H
0000 0=k
8
gz -
__Si3 98 670 Hoo Hieeyoifte evor o001 oo oo H o-onl H
1570 0=k g
2
S Heo H Hag 05011 vot Hezz 11 [oo-os [ o-0s] H
0000 0=k
H Hie'o  Hovigolde tsor ez or [pezee H  eval 0021 000°0
i L i i i i I 7 69€ 0
. ook zso1 oo 21 oo oz 0oz R 7 !
00 o . 0°0  []oL 2501 H ,foo -
: ]y |
H
8 !
I .
s
g
; !
N 000 HiggsotHe esor oo e Hhooe 1 ] Y H o %.mu o
2YS000°0  [DO°0  [gl be0lfF veor [poore fpooro o081, ] 7 M 08¢ |
H
M !
1.
: |
H H H Hs sso1 [boo 0z 900 0z [ o 0z H 7 7 H
E 3
g : 8
E 9 : e e £ # o i o
woris R =
™ 3
0| & @ & ] R
H ﬂ % [ R 8]
|
ol w © 2| & | g |l = i«
- ’




DL=1050. 00

L=1050. 00

DL=1050. 00

GH=1052

20. OR2. O

TH=1053. 092

70 GH=1052. 82

FH=1052. 700

4.388

p00_ 1. 500 1889 500

38!

GH=1053

KE2 (3. OOOR3. 5

TH=1054. 327

o1 GH=1054. 04

4.750

FH=1053. 907

p00_1.500 2250 500

GH=1054

750

O. OR3. 5

TH=1053. 977

12 GH=1053. 97

4.750

FH=1054. 120

p00_1.500 2250 500

750

Co

Co

1.3 (xBF—T U 4EH)
0.0 (& #HiRiEAD
0.0 (& AXiEHD
C3= 0.0 (KRIEY)
= 0.0 (&L)
B1= 0.0 (#EREL)
L= 0.0 HEEE)
L2= 1.9 (FEEIE)
L3= 0.0 (EtEx@EERW)
L4= 0.0 (EILEEER)
L5= 0.0 (& HEERW)
Wi= 2.81 RFE
2.81 L[E
2.56 TI®
2.56 FELE

1A — T iEHD
& HRIEAD
& AHiEHD
BRIEY)

B RmEER)

(
(
(
(
(
(2RL)
(
(
(
(O L EEEER)
(& REEY)

=]
=B
L@
TR

FRERE)

B REER)
lLikmER)
B EEER)

DL=1050. 00

DL=1050. 00

50. 0

TH=1049. 848
GH=1049. 61

FH=1050. 578

4000

)

1500 1500 50

KA2 (38. 279

TH=1052. 060

GH=1051. 77

FH=1051. 402
4000

p00,

1500 1500 500

C= 1.4 (EBF—T4EH)
Cl= 0.0 (& #HHiEs)
€= 0.0 (& AHiEHD
C3= 5.3 (KiEY)
= 0.0 (&t)
Bl= 2.8 (BRL)
Li= 1.3 (HEEIE)
L2= 1.7  (REEEIE)
L3= 0.0 (BEtEmEERH)
L4= 0.0 (GLEEER)
5= 0.0 (& @M
Wi= 425 %

417 LR

3.85 TIE
3.75 HkE

(£BA+—T UARHD
(& HHEAD
(& AAiEHD
(BR1EY)
(BEt)
(2RL)
(REEIE)
(FEEEIE)
(B LR EER)
(G LA EER)
(& EEEY)
=B

LR

TR

EE

(== v
XX
THLEE=TI b2V EHEREREHE (RRER T3
HERETEE R riroo
Ei#E2545
WwAM =ZFh KRE
il ® B i3
I HENHERE
E H R & B o #
BRI E BERFL
. W AaTTRESE
LS QA Y LE D
BERNE haBa
MERH FHEEWE
HBE2H EEEWE




120. 0

TH=1046. 472

GH=1046. 26

FH=1047. 438 FH=1046. 227
4000
500_ 1500 1500 50
4000
DL=1050. 00 DL=1050. 00 Co
omtesese _—— omtesese 500 1500 1500 500 _—
o
E (L 6= 17 (EBA—TIEED g
: Cl= 0.0 (& HHIEHD g
1 . C2= 0.0 (& AHEHED s . C= 1.6 (kB*—TiEHD
2.00% = 3.3 (FREY) S Cl= 41 (& teiEH)
: B= 0.1 (&) =/ sL=2.8 C2= 0.0 (& AHi{EED
Bl= 23 (EEL) mi 200s | 20t G- 0.0 (RIEY)
3 2 L= 1.6 (REEE) = = L5 B= 0.1 (&)
L= 2.2 (FBED ] Bl= 0.0 (EEL)
13= 0.0 (Btk@ER) 2 U= 0.4 (ZEEE)
L= 0.0 (stmiER) L= 3.9 (TEEE
15= 0.0 (& AEEhH) 3= 0.3 (HLZEER)
Wi= 425 KB L= 0.0 (MtEEER)
425 @ - i ——
80. 0 L2 LE 114.0 L= 34 (& EEER)
THto8. 613 100 ME 1040, 787 Wi= 400 R
aH=1048. 44 aH=1046. 57 g g; J’—E
FH=1048. 649 FH=1046. 591 Yo e
16= 45 (Comfd #W)
4000
500_ 1500 1500 50
1.6 (EEF—7ima) 4000
0.0 (& HeRIEE)
bi-toso 00 0.0 (& AAiEAD o oLotesoco pOg_ 1500 __ 1500 500 o
. 1.8 (RIEY) o
8 0.2 (&%) H
g 12 (EEL) ‘
i 14 (REEE) I
25 (FEEZE) 0
0.0 (BtEEERH) m; 2008 | 2 6= 2.3 (tRBF—TImHD
0.0 (1tHmEER) 2 A Cl= 1.5 (& HIEHD
0.0 (B EEEW) = o = 0.0 (& AAiEHD
4.25 %@ : C3= 0.0 (RR#EY)
425 t@ B- 0.0 (z%)
a0 ;E Bi= 0.0 (ERL)
U= 0.4 (REEE)
L= 3.9 (FEEE
60. 0 3= 0.0 (BtHEER)
Tros0. 174 L= 0.0 (YLEEER)
art040. 02 U= 2.4 (& AEZR)
= Wi= 4.00 =@
FH=1049. 906 400 =@
393 ThE
3.90 Bk
6= 3.1 (Colkft )
4000
500_ 1500 1500 50!
Co [==] v
C= 2.4 (xBF—TiEH) ES ﬁﬁ L
Cl= 0.0 (& HIEAD - ; .
pL-1050. 00 o 2.00% C2= 0.0 (& AAHiEHED o o %ﬂﬁlﬁ:?ﬂ”‘/?\ﬂﬁﬂﬁ%ﬁﬁ %‘%(ME%)I§
. — = 0.0 (RIEY) i ] mwme 2] 00
g B= 0.0 (&) A
s Bl= 0.0 (BEL) EE254%
i L= 0.0 (EEZE) R _ .
L2= 42 (FEEZE) = &z&mg_?m KR =
13= 0.0 (BREZEER £ ‘ £ ‘ ‘E ‘ o
L= 0.0 (Stk@EER)
L= 0.0 (B ZEEW) R B R EB S #
W= 4.5 B A B
4.25 fl% - W aTTrRE EEEWEE EERTL
4.00 T = EE YT AN 5 N
4.00 Ft R R YL
AERH EEBWE
HE2 EERWE




DL=1040. 00

DL=1040. 00

DL=1040. 00

4.000

2.525

148. O

TH=1044.877
GH=1044. 64

FH=1044. 532

4.350

500

1850 1.500 500

140. 0
TH=1045. 109
GH=1045. 11

FH=1045. 016

4.20

00

1700 1.500

KA3—1(129. 263

TH=1045. 852
GH=1045. 58

FH=1045. 667

4000

500,

1500 1500 501

SL=11.5

Comr {451t

Cor {451t

L6=

10.4

L6=

3.2 (BA—TEHED
0.0 (& #HiRIEAD)
0.0 (& AXiEHD
8.4 (KiEY)

0.1 (&&t)

3.4 (BRL)

1.7 (HEEE)
1.9 (FREEIE)
0.0 (BLikmEER)
0.0 (P1LikmER)
121 (& kEEh)
4.35 =B

429 L[E

4.21 TR

4.10 EE

12.1  (Comrfd #Z)

DL=1040. 00

(£BA— T ViEHD
(& HiEHD
(& ANigHD
(BR1EY)
(Bt)
(BRL)
(REEE)

(RBEEIE)

(Bt R ER)
(O L EEEER)
& EEEY)
=@
£

DL=1040. 00

1.8 (x8A—TiEH)
4.8 (B HARIEAD
1.1 & AHEHED
0.0 (FKiEY)

0.1 (&%)

0.0 (BRL)

0.4 (RAEZEIE)

3.9  (FEEIE)

0.1 (BtEEER)
0.0 (g1LikmER)
1.9 (& EEER)
4.00 F=RE
3.97 LR
3.93 TFE
3.90 FHE

86 (Comft H#x)

2.806

174. 5

TH=1043. 207

GH=1043. 10

FH=1042. 928

KE3—2 (158. 391>

TH=1044. 477
GH=1044. 20

FH=1043. 903

4.500

P00 2000 1.500 50Q

p00

/ﬁiE

L6=

1.2 (xBA—T ViEH)
8.8 (& HHIEAD
2.5 (& AHiEHD

0.0 (KiEY)
0.0 (z%)

0.0 (BRL)
0.4 (EEZEIE)

4.1 (FEEEIE)
0.0 (BLixmER)
0.0 (P1LixmER)
122 (& HEER)
4.20 =RFE

417 LRE

4.13 T

4.10 FEE

13.4  (Comeft #E)

(£BA4—T UARHD
(& HiEHD
(& ANiEHED
(ER1EY)
(BEt)
(2RL)
(REEIE)
(FEEEIE)
(B LR ER)
(G LA ER)
(& EEEY)
=B

LR

TR

EE
(Comft %)

% it X
RRE=1 1 VA0 A ERARBE HBEH L3

E%J L E 1:100
BH2545
WAT I AR
3 H A

E H R & B 2 #

(%) mtFEa BRI E BERFL
boynsyr

BERNE haBa

MERH FHEEWE

AERY

3

EERBE




DL=1040. 00

DL=1040. 00

DL=1040. 00

KA4 (190. 385)

TH=1041. 599
GH=1041. 60

FH=1041. 966

4000

p00_ 1500 1500 501

KA3—2 (185. 058)

TH=1041. 929
GH=1041. 93

FH=1042. 289

4000

p00_ 1500 1500 500

180. 0
TH=1042. 799
aH=1042 61

FH=1042. 595

4.100

p00_ 1600 1.500 500

=
I
P
8
2
=
5
2

L6=

10.3

C= 1.0 (EBA—TEHED
Cl= 0.0 (& HEIEH)
C2= 0.0 (& AHiEHD
C3= 0.0 (KRIEY)
= 0.2 (B&t)
Bi= 0.0 (#ERL)
Li= 0.0 (HEEE)
L= 42 (FRED
L3= 0.4 (BEZEER)
L= 0.0 (GLEEER)
L5= 0.0 (& ZEER)
W= 425 mR

4.25 L@

4.00 TR

4.00 FEE

(£BA+— T ViEHD
(Co 22 LT
(& Ahig#lD)
(BR1EY)
(Bt)
(BRL)
(REEIE)
(FEEEE)
(Bt EEER)
(G kmEER)
(& REER)
=B

L@

TR

EE

SEEER)

(Comrft  #i%)

DL=1040. 00

D=6. 0000

DL=1040. 00

200. O

TH=1041. 559
GH=1041. 56

FH=1041. 384

4.200

p00_ 1. 500 1700 5009

194. O

TH=1041. 719
GH=1041. 50

FH=1041.747

4.080

p00_ 1. 500 1580 500

(£B+— T 1EHD)
(& HHiRAD
(& AAiEHD
(FR1EY)
(t)
(2RL)
(EEEIE)
(RREEIE)
(B AT EER)
(O LEEER)
(& EEER)
=E

&

T@
EE

(£BA—T ARHD

(&
(&

HARIEAD
AH#EHED

(ER1EY)
(BEt)
(2RL)
(REEIE)
(FEEEIE)

[==] v
XiER
THBEEZTI b4 EHEREREE (REER) 14
gHﬁ41 T 4 §‘1ww
EE2545
WAM =F KR
[ ‘ ® ‘ ‘pﬂ ‘ &
E3 -3 E-d g
E B B #E B 2 #
L | EEREE BETFL
wraw [WRTIRE
BERWE PEBA
MELH EEBWE
HBE2H EERWE




260. OR7. 0

037. 473

GH=1037. 35

DL=1040. 00

8
8
8
&
BC5 (239. 420) R7. O
bt=to40.00 -
3
2
:
i
KE4 (225. 665) R6. O
FH=1039. 830
4.750
500_1.500 2250 50
750
N
iR
THROEEZTI RV EHEREREE (RER) 12
I —— — $[04] mwms ] o0
;
§ Ei#E254%
:
E WAM =FI KRB
[ [f [E[ [
-3 B E-3 it

E B R & B 2 #

R L |EEsEE | smsc
saan |WATTRE

ERA YT AN

BERNE haBa

FHEEWE

BESH EEEWE




RS Ay agg@s N0.50.0~NO. 60.0

Jovoug EL
&% ng it ) L=1m(#)
RS A v 221008 6.0 m2 12 12
6.5 m2 13 13
35 m2 7 7
it 16.0 m2 3
RETOY 110K 45 m2 9
SEARIAS0L 7.0 #®
SEEARIA1002 7.0 #®
SEARIAI50L 1.0 #®
A2 82002 4.0 "
PREHEF— 52.0 m
PEHER
PEE D us P
®3/n2) ) o3)
HS A 221008 0.82 6.0 4.9
K 4w s 21508 1.32 6.5 8.58
S A v 22008 1.82 35 6.3
i 19.67
pRE Y PEE BE DR
3/n2) n2) )
BETOYY 0.53 45 2.39
it 2.39
KEREE
RHRE 3 ER i
(m) (m) (n2)
BETOYH110K 1.3 9.00 11.70
i 9.00 11.70
E2 ENPDRIS
HLavyy—+ B ER i
(m) (m) %)
13 9.00 11
it 9.00 11
BEELILE
BEELIL B ER i
(m) (m) %)
BETOYH110K 1.3 9.00 0.23
i 9.00 0.23

50.0

¥ @

&

$=1:100

NO. 50. 0~NO. 60. 0

B M

$=1:100

NO. 50. 0~NO. 60. 0

SAy Yo BEEE

L=10.00m

60.0

R11=3000

X 82 =6000

3=1000

DL=1045.00
|_wio0s6.34 V104684 v1047.34 v1047. 84 |
V1048.34 V104884
Eifa >4 1)— & N0.50.0~NO. 60.0
No h1(m h2(m Hm) Kt (m) & m) L(m) & (m3)
ESl 3.739 0.538 2.139 0.6 1.883 3.000 7.965.
K2 1.038 0.635 0.837 0.6 1.102 6.000 4.2m
ES 1) 1.135 1.067 1.101 0.6 1.261 1.000 1.024
L3 10.00 13.260
EiE3 2 Y | — FEAEEH NO.50. 0~NO. 60.0
No hl () h2@m) Hm) L(m Wi (n2) & ) i (n2)
i1 3.739 0.538 2.139 3.000 6.416 7.482 13,897
ES) 1.038 0.635 0.837 6.000 5.019 5.853 10,872
13 1.135 1.067 1.101 1.000 1.101 1.284 2.385
L 10.00 27.154

RS Ay v EEEERER

KA3-1

1159

DL=1040. 00

140.0

B’

¥ @

$=1:100

KA3-1~KE3-2

S=1

100

KA3-1~KE3-2

RIAy Y2 BEEE L=28.00n

148.0

10000

10000

8000

R#1=10000

R12=8000

F13=6000

Fii4=4000

Tk | e

o v

20

V1044 45 V1043. 45 V1042. 95 V1042, 45 V1041. 95 V1041. 45 V1040. 95 V1040. 45 V1040. 95
SR (RHIE S T T RES 551
MEORNLAEALD)
r 4850 ol
‘ SHEA-100 ‘
N ; D #8150
RIAvvaI BEFER ‘ ‘
— SKERH-200
(H=4250) [ |
FHa s U= hE KAS-1~KE3-2
60 600
o b ) h2@ Him Kt () 10) L @) ‘
=] / ESl 1.159 0.541 0.850 0.6 1.110 10.000 7.268
] /
- a0z / 2 1.081 0.500 0.771 0.6 1.062 8.000 5.128
1
_ g ES 1.000 0.584 0.792 0.6 1.075 6.000 3.980
1 / Kigd 1.084 0.806 0.945 0.6 1.167 4.000 3.340
= a0y /
g it 28.00 19.711
= [\ w0y /
s E\ | e / FehaLH U — PR KA1 ~KES-2
= iy / No 1 () h2@ Hom L W m2) #E () 2
k ES il 1.159 0.541 0.850 10. 000 8.500 9.913 18.413
S S 1.041 0.500 0.771 8.000 6.164 7.188 13.352
8 X3 1.000 0.584 0.792 6.000 4.752 5.542 10.294
. 100 1100 100 RERE
T 0 E 1.084 0.806 0.045 4.000 3.780 4.408 8.188
28.00 50.247

RI Ay aB@R KAS-1~KE3-2

JovouE &8
&¥ HE B @ L=1m(#)
R A 921008 17.0 m2 34 34
21.5 m2 43 43
7.0 m2 14 14
8 4.5 m2 91
RETO Y1108 12.0 m2 2%
8B R M50E 10.0 #H
SHEB 241002 8.0 ®
SHEB 241508 3.0 ®
80 A & #2005 2.0 #®
PEMRES— 12.5 m
BB
PEPZ S PEE e PEE
(03/n2) (n2) (3)
0.8 17.0 13.94
1.82 2.5 28.38
K 4222008 1.82 7.0 12.74
i 55.06
RpRtt PEE HE PEE
(3/m2) (m2) 3)
WEIOvY 0.53 12.0 6.36
5 6.36
REREE
RERE B ER E
(m) (m) (m2)
RETOY 1108 1.3 24.00 31.20
it 24.00 31.20
#@aVy—+E
HLavsy—t B8 ER "
(m) (m) (m3)
1.3 24.00 312
24.00 312
WRELILE
WRELIL B fi2-3 R
(m) (m) (n3)
RETOY 51108 1.3 24.00 0.62
i 24.00 0.62

£y

THLEE=TIL b AN EREREREE (RRER) 15

& il -
A mwa  [*]= =
Ei#E2545
WwAM =ZFh KRE
il B L] i3
Rl R [R[[¥]
E B R & B 2 #
BRI E BERFL
. [N o
BHER o yiast
BERNE haBa
MER EERGE
BESH EERBE




WETRHFK Vo120

1100

PAE L P -] Epalae:
26000 3500
13000 13000 2150 1350
s s S o
8 3 2 =
g b & 2 . § -
- ENXGEHER s
— - )
400
8 8
g 8 Gr-C-28
o o o
3 3 3
8
&
. WA EBI(0.58)
BEEEL \ _ L s=1:10]
(A 200
8 -
g :
= e
. % o
BEEITFER e
18-8-4088
PAVE R 1
26000 EPER 8 ‘ ‘
13000 13000 2150 T6ap L 1300, 1600 1L 350
50 50
Rt S T bt 42 (10m 2 Y)
8 i 3 @ | B @ #E
~ w avyy—k m3 1.38/18-8-40BB
g —— / / B B m2 5.2\ & 888
i i 8= B OB m2 10.2| - F 4
N T EEE————— I T N

=
8
| s
2 = T v
3 TLE ¥y A MERNER o
s
&
g
<
S
H=1500
H=1000
€
|
‘ 7z
‘ ‘?&§+%1¢ (BEL)
N b} E] B % f&
T35 3 o = .
RAEHTEE 51050 | ‘ TORMERS ¢ 3 30. 0
‘ ” } | TOWEN o N m? 0.0
1000 ‘ | tOWEARER 7 knom® 19,0
‘ I ‘ WEHE (CHD) KN 30. 0
500 | 1500 1500 I
H—KL—n \\
Gr-C-4E
000000000008 o
| oo | 2,004 X i &
‘ e BAISER=7 b A AHERER A (FREN 15
| HEAETT [%] m=
EE2545
RE BEZEMEASs20F  t=bem WEA® =¥ AR
# R m # B R m m B " &
LERET M-25 t=10cm 10maY 10muy & ‘ £ ‘E ‘ ‘!f
2 B » 1 B # B2 2 B » * B uE
E B R & B 4 #
TE%ﬁI RC_40 t_150m PIZ SR 1] H=1000, L=2000 * 5. 00 TLEvA b LEEE H=1500, L=2000 * 5. 00 7
- (B HsTTEAE EEEWE BETFL
JEEFHNEIE  RC-40 t=22¢cm HELSI 18 m' 0. 28 HELSL 18 m' 0. 31 BEHER P
Hlavyy—k 18-8-4088 m® BHLavsy—t 18-8-4088 m® 1
MELH EEBWE
Hlavip m HLavEp m 2
LRBE CR40-0 (15cmf) m ERRE CR40-0 (15cmf) m 15 nE A FEREE
$EFE (L=2. Om) - - -1320kg $%§E (L=2. Om) - - 1740kg




(EWHDIHE)

v T IVA-20

N—F+rTFoh—
114.3¢ x 4.5-1800
2PL-6 x 200 x 300

BN
M24 x 160
CIN, W, 55-n" 47" 28 )

AF—0—7

3x7 12¢ \

BTy T

12 ¢ F3-800 (EE)

TS5 70 RA—BE(3ER)
PFS-20%!

E@AEH
BHTYYT =
DA TY T S=1/30
KA TRE—VSv oL
[IL{RI#R]
6000 6000
o eSS
Fines 3x7 184 H-100x 100 x 6 x 8
7x19 18¢ 256 x500 RSN UL b
ULEE# 40094% i W10 x 30 % 60
/W / 1500mmféi B (3R 13 750mm) g
] 2
7 ] r Z r
) (N, 10, 35-n° 47" 2084) /
#4 Fa—7
3x71 16¢
BT YT g
16 FA-1200 (EZ) Il g
5| €
KA TRE—2y oL g
25¢ x 350 (J&E)
S—2 Ny Y LB ER
(A
L ' 4 e
i - [SEA S /
Tt gaEaqn PR M2 40% 60 B
T6x 378150 3.2¢ x50 x 300 4.5t x 651700 o FHERT > H—
w EvARIL b 114.3¢ x4.5-1500
i PR W24 x 190 2PL-6 % 300 x 300
AV T UH—

D29 (M27) x 1000

3 2R S AT BT E
$=1/30

A=y LEtERE

CEEMA)

RATRKE—2w oL
25¢ x 350 (J&E)

EBTY T

16 ¢ FA-1200 (EEY)

sA—7
160

EHA
AT ON—
D29 (M27) x 1000

AHEA
AT Oh—
D22 (M20) x 1000

AT Uh—

278

2-D22 (M20) x 1000

FfE A T E
$=1/30

BT T

16 ¢ F3-1200 (E%)

sO—7
3x7 16¢

HEA
AT N~
D29 (M27) x 1000

3.2¢ x50%50
1&2. Om

+FEREVTUA—
13¢ x 500

#HEIMIL
3.2¢ x50x 300
2{@/m

AT h—

D22 (M20) x 1000

ARO—7
3x7 166

BRIV T

IR AT E AR EREE MR

$=1/2
100
AURIL
18 x 60 x 40

2oy R

S ONE
0 76 % 2000
MEEEY AR
ZARAE uE
3. 0mF 148
3. nE @24 5mAF 248
4.5n% @26, 0T 348

(EWEDHE)

T ILA-20

600

W
#i4 ra—J

74x7Yv T 7x19 18¢

N—+rFoh—
114.3¢ x 4.5-1800
2PL-6 x 200 x 300

(==} v
£y A=
RUYTh— THOEE=TW AV EHERBRBE (RRER 15
6t x 16x500 % 70 M
5 ‘ H‘fﬁﬂ?:»x@s%@h“;ﬁ H w®
EiE2545
+EbEA _ mAH =FIL KiR#E
. E: " B
TREBT U H— i ‘ ‘g ‘E ‘ ‘ ‘
114.3¢ x4.5-1500
2PL-6 X 300 X 300 B % R B B 2 #
. BEEME BRETL
N B BTTRE
BHER o yuisyr
BERME hEBa
BMERYT EERME
HWESH EERME

AR



1.50

SLARFI AT

(ZER)

J4v¥n—7

1.50

ErER

,/uj:% "
3.2¢ x50x50

0 +FEREVTUH—
0

IHER T A VLR

I xao—7

/ IK
\ 214¥ouv7
3.00
hRET A VLR

T4 va—7

IK

\ 714¥5Uv7

~4

\ﬁ934”12¢\\\+$t“>7>ﬁ 136x500

& 3. 26 H=2.0m

50m JAv—o—7 12¢
H&/m T8/m 83m (50m+ 3mk 1 1 #7)
50. 00
#H 8 % (50.00mHyY)
B % 4 0] ® ioE R # = iE
218 3.2 ¢ X50X50 Z-GS3 A=1.50%50. 00 75.00 mi /
WHENEE 3.2 ¢ X50X50 Z-GS3 A=1.00%50. 00%1. 11 55.50 mi /
J4yo—7 3X7 G/0 12¢ L=50. 00%3+3. 00%9+3+3. 00%2%3 249.00 m _—
PGS DE 120 A n=4%2%3+8%9%3 240 &
+EBEVTUA— 13 ¢ X500 n=50. 00*1 50 &
== 3.2¢ X300 n=50. 00%3+50. 00%2 250 &

74xov7

4 {8/ » A

£y

THEEEST bRV EHERERBE (REER) 13
A prnmazesm] R ] 110
mi254%
WAT ST KRE

E H R & B 2 #

& e
ey [WATTHS EEEHE | SEFL
= EPL ST AN
RERWE haBa
MERH TEHNE

BEsH EERME




